



2022年12月6日 星期二 责编:王妙妙 徐徐 美编:张靖宇 照排:余佳维 审读:邱立波



妈妈 de 园子

海曙外国语学校 402 班
殷玮晨(证号 2219508)
指导老师 王易佳

每天,只要妈妈有时间,她准会在我们家的“小花园”里忙碌。

早上吃完早饭,妈妈就走进园子,看看她种的小花开了没有,量量树苗长高了没有,或者拿剪刀剪落一些枯枝,然后才安心地去上班。

天气好时,她会往花草草的身上多浇点儿水,生怕花草渴死了。可是妈妈,天气一点儿也不热呀,花草怎么会渴死呢?如果遇上下雨,她就在植物的顶上架起雨棚,生怕它们淋坏了。可是妈妈,植物是生长在大自然里的,淋点儿雨又会怎样呀?

有一次,妈妈发现一根弯弯的树枝,于是做了一把弓送给我。我高兴极了。

我问妈妈:“为什么你这么爱花呢?”“因为花不仅美丽,还可以净化空气,这不是一举两得吗?”妈妈说。

一年四季,我家的园子一直有着各种花的香味。

观日出

海曙区横街镇中心小学 503 班
葛佳慧(证号 2215616)
指导老师 方彬彬

天未亮,我爬上露台,遥望东方的天际,急切地等待日出。

淡青色的天空镶嵌着几颗残星,朦朦胧胧的,笼罩着一层银灰色的轻纱。偶尔传来几声鸡鸣,打破了原本的寂静。过了一会儿,天边泛起了一片鱼肚白,眼前渐渐亮了起来,太阳就要出来了。

慢慢地,太阳冒出了地平线,像一个蒙着面纱的含羞少女,却迫不及待地想一睹这个世界的真容。她加快了步伐,短短几分钟便跃出了天际。这时,霞光万道,天空被染得红彤彤的,广阔的大地也被涂上了一层红扑扑的油彩。片片翠绿的树叶,在晨风的吹拂下闪烁着柔和的光泽;鸟儿披着一身绯红的霞光,“啾啾——啾啾”,消失在远处。

太阳继续向上升起,很快就远离了地平线。此时,天空中仿佛悬挂着一个流光溢彩的玛瑙盘,红日周围,霞光尽染无余,那轻柔漫卷的云朵,好似穿着红装的精灵,翩翩起舞。过了一会儿,红光退去,太阳射出万道金光,天变得更蓝了,辽阔而明净。晨风拂过,宛如母亲的手,轻抚着大地,轻抚着我的脸颊。远处的山峦露出了清晰的轮廓。近处的树木,秀美挺拔,郁郁葱葱。街道上,人们忙碌的身影随处可见,新的一天又开始了。我深吸一口气,鼻腔里充盈着清晨空气独有的芬芳。

科技让生活更美好

镇海区骆驼中心学校 603 班
周子轩(证号 2213370)
指导老师 诸丽蓉

现在,科技发展日新月异,我们的衣食住行等方面都离不开科技。科技为我们的生活提供便利,也让生活更加美好。

以前我一直认为去医院,需要带上医保卡就医,不然得补卡。但前段时间的一次经历,改变了我以往的看法。

那一次,到了医院的门口,爸爸一拍脑门:“坏了,儿子的医保卡忘记带了,白走一趟了。”妈妈看了看手机:“别急,我这里有儿子的电子医保,应该可以用。”我连忙凑近一看,发现妈妈手机的支付宝中就有我的医保卡。妈妈得意地说着:“电子医保卡该有的功能一样不少,而且就在手机上,不怕忘记携带医保卡了。”

到了医院,打开电子医保卡,对准预约机的扫描口,“嘀!”清脆的一声,取号成功。接下来,伴随着滴滴声,签到、就诊、缴费、取药都轻松完成。看样子,以后看病就医只要带个手机就行了,一机在手,便捷我有。

这件事,让我切身感受到科技的力量。科技在悄悄改变着我们的生活,让我们的生活更加便捷,更加美好!

打火匣里的奇幻世界

海曙区高桥镇博泽学校 501 班
张弈鸣(证号 2215857)
指导老师 陈蕾

《安徒生童话》里有个很神奇的故事,讲的是一个打火匣。就是这样一个普普通通,随处可见的小玩意儿,竟然可以换来荣华富贵,可以迎娶高贵的公主,实在是太不可思议了!

你能相信吗?这个世界上的狗眼睛可以这么大——“像一对茶杯”或“有水车轮那么大”,还有一只“可能有铜塔那么大”。这些有魔力的情节,让我的想象都飞扬了起来。

我总是会躺在床上想,如果我也能拥有一个打火匣,就可以用那装满皮靴、重到拖不动的金币,去买成册的卡片啦,漂亮的小金鱼啦,青翠的多肉啦,我要多少,就会有多少。有了它,我一定会很幸福吧!不过,如果这个梦想真的实现了,我会不会也和那个士兵一样,因为只出不赚,只剩两个铜板,最后不得不从漂亮的房子里搬出来呢?这样的打火匣,究竟是福是祸呢?



剪纸作品

慈溪市第三实验小学
教育集团 405 班
汪宸萱(证号 2208072)

日

余姚市世南小学 401 班
柳航俊(证号 2200483)
指导老师 许晓青

当晨曦划破天际,一瓶七彩的染料如同糖果雨,渲染了刚睡醒的天空。你看山的那头,太阳刚露出半边羞涩的圆脸。周边的云不是红的,就是黄的。渐渐地,她露出了整张脸,红红的,充满活力。

中午的阳光是闪亮的,流转在树梢、高楼、大地、马路、河流上,一切都变得神采奕奕。我站在窗边,被暖洋洋的太阳照射着,仿佛闻到了太阳清爽的香气。

傍晚时分,太阳褪去了金色的纱裙,换上了优雅的橘红色晚礼服,慢慢向西山走去,好像要去参加一场重要的晚会。她脚步轻快,摇摆着橘红色的裙摆。我眼睛都不敢眨一下,生怕错过了什么。不一会儿,她慢慢收起裙摆,向我挥手告别。

太阳给了我太多美好的景象。

挖番薯

慈溪市沧田实验学校 602 班
王俐璇(证号 2208125)
指导老师 张婉珍

地里的番薯成熟了,我们带上铁铲,坐上电瓶车,朝番薯地出发!

很快,我们就到了番薯地,绿油油的叶子下面,就藏着美味的番薯。爸爸先向我们演示了怎样挖番薯:先把上面的叶子扯掉,再把铁铲插到泥土中,越深越好,最后用力往上一撬,土里面的大番薯就会出现眼前了。

听完后,我赶紧拿上铁铲朝土里插去,可是看着很轻松,实则却很难。我使出了吃奶的劲,也只插进去了一点点。爸爸见状,赶紧过来帮我:“你可以摇晃着插进去。”我试了一下,果然省力多了。不一会儿,我就收获了第一个番薯。

不知不觉,一个小时过去了,我们挖了好多番薯,开心极了。

爱做梦的蜡烛

江北外国语学校 402 班
陈哲浩(证号 2211396)
指导老师 倪肇

夜深了,人们都睡了,在一个小盒子里,有一根蜡烛还没睡。它的主人已经许久没有用它了,它感到十分孤独。

当蜡烛眨眨眼睛后,发现自己长出了一对翅膀,多了一层壳。“原来我成了萤火虫!”蜡烛一边想着,一边提着水桶,照亮了昏暗的森林。

当蜡烛眨了眨眼睛后,发现自己又到了大街上,变成了一盏路灯。“原来我变成了路灯!”蜡烛一边想着,一边挺直身为过往的车辆带来明亮的光。

当蜡烛眨了眨眼睛后,发现自己又飞上了天,变成了一颗闪耀的星星。“原来我变成了星星!”蜡烛一边想着,一边挤进群星中,突然,它成了流星雨,划过天际,照亮了天空。

当蜡烛眨了眨眼睛后,发现自己又窜到了海里,瞬间变成了一条蛤蟆鱼。“原来我变成了一条蛤蟆鱼,”蜡烛一边想着,一边跟着其他的蛤蟆鱼照亮了神秘的海底世界。

蜡烛猛地一醒,发现主人已经把它放在桌子上,点燃了自己,整个屋子亮堂了。蜡烛这才发现,虽然自己很小,但也能发出很亮的光。



人物速写

海曙区石碶街道栎社小学 604 班
叶优璇(证号 2214807)
指导老师 张玲玲

美味的意大利面

北仑区长江小学 402 班
黄子轩(证号 2216499)
指导老师 张冰洁

妈妈做的意大利面太好吃了,我一直忘不了那个味道。今天,我决定亲自做一次。

我先点上火,倒入大半锅水,等锅里的水不停地翻起大泡泡,我就放入晶莹剔透的海盐,和金黄又透明的香草橄榄油。然后我们的主角——意大利面就要登场了。妈妈说,把意大利面握在手里,竖在锅中,然后一放手,面就会向四周散开。看看满锅沸腾的水泡,我有点害怕,眯着眼睛慢慢地把意大利面竖在锅中央,然后马上放手,再瞪大眼睛一看,面真的散了开来,像一把伞覆盖在锅面上。

当面条有点变软的时候,我用锅铲慢慢搅动面条,然后盖上锅盖,让它们在里面焖煮。过了十多分钟,我透过透明的锅盖,看到锅里有好多小泡泡在翻腾,此起彼伏。面煮好后捞出控水,再倒入锅里和酱翻炒一分钟,最后放入调料就可以吃了。

今天的面是我自己亲手做的,吃着自己的劳动成果,我感到十分快乐!

桃花

海曙区高桥镇望春小学 401 班
廖欣怡(证号 2214525)
指导老师 褚晴飞

温柔的春风抚摸着大地,春雨细细的、斜斜的,小草偷偷地探出头来。桃树、梨树,你不让我,我不让你,都像赶集似的聚拢来,形成了光彩夺目的春天。我的植物朋友——桃花也毫不示弱,给春天增加了美丽的色彩。

阳春三月,妈妈就会带我到桃花林去赏桃花。一到那里,我就看见一棵棵桃树像一把把粉色的大伞。它们又像一个个害羞的小姑娘,一见到人们,就羞红了小脸蛋。桃树的树干十分粗壮,树枝末梢发出了嫩嫩的绿芽,长出细小的枝叶。

桃花开得千姿百态。有的欣然怒放,露出了金黄的花蕊;有的才展开两三片花瓣;有的还是花骨朵,好像随时都要爆裂开来。

一阵微风吹过,朵朵桃花就如一只只花蝴蝶,扑打着翅膀,翩翩起舞,叫人目不暇接。风过了,桃花就静静地站在枝头,一动也不动。我凑近闻了一下,淡淡的清香,令人陶醉,连蜜蜂、蝴蝶都围着香味飞到花间,欢快地跳起舞,唱起歌来。

桃花,既美丽又惹人喜爱,我十分喜欢它!